

МАРКОВСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОТОКОЛ

заключения о результатах публичных слушаний по проекту
актуализированной схемы теплоснабжения Марковского
муниципального образования

от 17 июня 2021 года
р. п. Маркова

16-00 ч.

Публичные слушания назначены: постановлением администрации Марковского муниципального образования от 14 мая 2021 года № 629 «О назначении публичных слушаний по утверждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения Марковского муниципального образования на период до 2030 года».

Присутствовали:

организаторы публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Марковского муниципального образования:

- Шатханова О. А. – начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации;
- Ян-вен-фа С. Г. – ведущий специалист отдела ЖКХ и благоустройства администрации.

Участники публичных слушаний:

- депутаты Думы Марковского МО – 2 человека.

Место проведения и время проведения публичных слушаний:

17 июня 2021 года в 16-00 часов, место проведения слушаний: Иркутская область, Иркутский район, р. п. Маркова, квартал Евгения Сичкарука, строение 1, администрация Марковского муниципального образования.

Повестка публичных слушаний

Рассмотрение проекта актуализированной схемы теплоснабжения Марковского муниципального образования Иркутского района Иркутской области на период до 2030 года.

Председатель публичных слушаний – Шатханова О. А.

Секретарь публичных слушаний – Ян-вен-фа С. Г.

Слушали: Шатханову О. А. Выступила со вступительным словом. Ознакомила с регламентом проведения слушаний.

Представитель разработчика ООО «СибЭнергоСбережение» проекта актуализированной схемы теплоснабжения Марковского муниципального образования отсутствует, поэтому доклад будет сделан председателем публичных слушаний время доклада 20 минут.

Участникам публичных слушаний на вопросы по проекту актуализированной схемы теплоснабжения до 3-х минут.

Схема теплоснабжения Марковского муниципального образования была утверждена постановлением администрации от 30 декабря 2015 г. № 2549, актуализируется с 2019 года в соответствии с требованиями законодательства ежегодно.

Проект актуализированной схемы теплоснабжения для сбора замечаний и предложений с изменениями за период 2020-2021 годы был размещен на официальном сайте администрации Марковского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://markovskoe-mo.ru/>.

Актуализация схемы теплоснабжения Марковского муниципального образования проводилась на основании постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»; совместного приказа Министерства регионального развития и Министерства энергетики РФ № 565\667 от 29.12.12 года «О методических рекомендациях к разработке схем теплоснабжения».

При разработке схемы теплоснабжения были использованы исходные данные поступившие от единой теплоснабжающей организации Ново-Иркутская ТЭЦ и от теплосетевых организаций.

Предложения и замечания по проекту актуализации:

- итоговая сумма протяженности сетей в таблицах актуализированной схемы не соответствует протяженности сетей, указанной в таблицах;

- имеются ошибки в наименовании микрорайонов, кварталов и жилых комплексов муниципального образования.

По результатам публичных слушаний замечания и предложения администрацией будут направлены разработчику.

Целью выполнения работы по актуализации схемы теплоснабжения Марковского муниципального образования является получение актуальных данных о существующем положении в сфере теплоснабжения муниципального образования с момента актуализации схемы теплоснабжения в 2020 году, и составление прогнозных вариантов развития данной сферы, поиск путей повышения надёжности, качества и эффективности теплоснабжения на территории поселения.

С момента утверждения Схемы теплоснабжения муниципального образования по состоянию на 2021 год увеличилось потребление тепловой энергии, в связи с вводом новых многоквартирных домов и объектов социального назначения.

Вопросы и предложения по проекту актуализированной схемы теплоснабжения, поступившие в момент проведения публичных слушаний:

Горбова Л. И. – Передадутся ли в 2021 году тепловые сети в ценовую зону?

Шатханова О. А. – Администрация работает над этим вопросом, в случае согласования проекта по ценовым зонам в соответствии с требованиями законодательства, тепловые сети будут переданы гарантирующей организации.

Минулин А. В. – Решается ли вопрос о передаче тепловых сетей в управляющие компании, чтобы исключить бесхозные сети?

Шатхановой О.А. – Тепловые сети, на которые не зарегистрировано право собственности передаваться в управляющие компании не будут, так как сети были построены застройщиками и никому не переданы. Администрацией при

наличии технической документации, сети будут ставиться на учет, как бесхозные.

Горбова Л. И. – Производится ли замена старых тепловых сетей на новые, отчитываются ли организации по данному факту?

Шатханова О. А. – Организации, которые эксплуатируют муниципальные тепловые сети предоставляют соответственно акты выполненных работ в администрацию, но если сети находятся в эксплуатации застройщиков, то застройщики сами проводят ремонтные работы на тепловых сетях, перед администрацией они не отчитываются, в случае необходимости предоставляют информацию по запросу.

Шатханова О. А.

Подводя итоги публичных слушаний, предложила присутствующим одобрить проект актуализированной схемы теплоснабжения Марковского муниципального образования на период до 2030 года с изменениями по состоянию на 2020 год, разработчику актуализированной схемы теплоснабжения в течение четырех рабочих дней с даты размещения протокола на сайте администрации устранить представленные замечания и учесть поступившие предложения.

Вынесла вопрос о согласовании актуализированной схемы теплоснабжения на голосование.

Голосовали: «за» - 2 человека,
«против» - 0 человек,
«воздержались» - 0 человек.

РЕШИЛИ:

Согласовать предложенную актуализированную Схему теплоснабжения Марковского муниципального образования Иркутского района Иркутской области с учетом предложений и замечаний, представленных на публичных слушаниях.

Председатель

О. А. Шатханова

Протокол вел: Ян-вен-фа С. Г.